
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 الرياضيات : مادةان ـامتح

 السابع:  للصف

 م7132/7138-هـ 3418/3419للعام الدراسي 

 ولالأالفصل الدراسي  -الثاني الدور 
 

 

 .اتصفح ( 5) : الامتحان أسئلة صفحات عدد●     (ساعتان) :زمن الامتحان●

 .يمُنع استخدام الآلة الحاسبة ●       .نفسهالدفتر  في الإجابة●
 

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة
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ال
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 التوقيع بالاسم الدرجة

 المصحح الثاني المصحح الأول بالحروف بالأرقام
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 الكلي
   

 

 

 

 



(3) 

  الأولالدراسي  لالفص - الثانيالدور         السابع: الصف        الرياضيات :المادة

 م7132/7138لعام الدراسي ا
 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

من  لكل مفردةجابة الصحيحة لإضع دائرة حول رمز ا :السؤال الأول

 :المفردات الآتية
 

 ؟ خاطئةتية من العبارات الآ ي  أ ،ن المقابلڤشكل  باستخدام -3

           S ∌ 9( ب                S ∋ 5 (أ     

 S⊉ {8}( د            S ⊇ }1) {ج    
 

فما الصفة المميزة  ،U  =  {3  ،7  ،1  ،4  ،6  ،37 }إذا كانت -7

 ؟ Uللمجموعة 
                                    { 31،  1 ية المحصورة بينزوجأ  أحد الأعداد ال  ، " ∋أ : أ  }  (أ     

                                       } 31،  1،  أ  أحد الأعداد الأولية المحصورة بين  " ∋أ : أ   {(ب    

                                         } 37العدد  عوامل،  أ  أحد  " ∋أ : أ   {(ج    

                           {  37العدد  مضاعفات،  أ  أحد  " ∋أ : أ   {(د     

 

 11 إلى 3 من صندوق به بطاقات مرقمة من عشوائيا   تم سحب بطاقة -1

   يقبل القسمة على  ن تكون البطاقة المسحوبة تحمل رقما  أ لما احتما .

 ؟معا   (5،  1)

        

 ـــــــ (د              ـــــــ (ج            ــــــ( ب     ــــــ        ( أ       

  

س: ) ما ناتج العملية في أبسط صورة -4
7
)
6 

س÷ 
4 
 ؟

 

س (أ
8

س( ب              
4

س( ج            
1

س( د              
7
  

 
                                                                                                             7/يتبع                                                                                                        
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(7) 
  الأولالدراسي  الفصل - الثانيالدور        السابع : الصف        الرياضيات :المادة

 م7132/7138لعام الدراسي ا
 

 :تابع السؤال الأول

 ؟(ن  - ق+ ك ) ، فما قيمة 1-= ، ن  4-=  ق،  6= إذا كانت ك  -5
 5( د                  3( ج              3-( ب                5-( أ     

 

W ∋ل   ل  حيث+ 35( = 5+  7-)× 1إذا كانت  -6 فما النظير   ،  

 الجمعي للعدد ل؟ 

  6-( د               ـــــــ( ج             ــــــ( ب                  6( أ      

  

إذا . لإحدى السلع تريالا( 5)تخفيض مقداره  قرر محل تجاري عمل -2

بعد التخفيض  ، فما ثمنهاريالا  ( 34)ل التخفيض بكان ثمن هذه السلعة ق

 بالريال؟

  39( د                34( ج               9( ب                  5( أ

 

إذا كان عدد ساعات العمل . طعة في اليومق   748نتج معمل للملابس يُ  -8

 في الساعة؟طع من الق   ساعات، فما معدل انتاج المعمل 8اليوم الواحد في 

 13( د              741( ج           756( ب           3984( ا

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن جميع الأسئلة التالية موضحا  خطوات الحل  :يالثان السؤال

                           .A ل المجموعة الشاملةبالمقا نڤيمثل شكل  -أ

 :العناصر ذكر طريقةر عن المجموعات التالية بعب  

 

         = ..................................                                              
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    1/يتبع                                                                                                              
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 ما ينفقه أحمد

 بدرما ينفقه 

 ما ينفقه 

 °381 خالد   

11° 
61° 

91° 

  سالمما ينفقه 

(1) 
  الأولالدراسي  الفصل - الثانيالدور         السابع: الصف        الرياضيات :ةالماد

 م7132/7138لعام الدراسي ا
 

 :ل الثانيتابع السؤا

   ة طلاب أربع هالشكل المقابل يمثل ما ينفق -ب

  96نفاق تساوي إذا كانت جملة الإ :في شهر

   :فأوجد ما يلي ،ريالا  

 .شهر لخلا سالم همقدار ما ينفق (3
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....................................................... 

....................................................... 
 
 ن مساحةأإذا علمت  ، خالد هما ينفق يمثل يالذ الدائري مساحة القطاع( 7

 تساويالدائرة 
198
سم  7

7
.  
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                                                                                                            :المقابل نڤفي شكل  -ج

 ،  } ج > أ >ب  طبيعي،أ عدد  : أ  {=      إذا كانت

  .ج + ب  : وجد قيمةفأ

............................................................................................ 
............................................................................................ 
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 4/بعيت                                                                                                                
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4    5     
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11º  

60  
 ما ينفقه أحمد

 ما ينفقه 

 بدر  
 ما ينفقه 

 خالد  

 سالمما ينفقه 



 (4) 
  الأولالدراسي  الفصل - الثانيالدور       السابع : الصف      الرياضيات :المادة

 م7132/7138لعام الدراسي ا
 

 :الثانيتابع السؤال 

   5÷  (  2+   7-)  1  -  7 3×  6:    أوجد ناتج -د

.......................................................................................... 
.......................................................................................... 
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.......................................................................................... 
.......................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن جميع الأسئلة التالية موضحا  خطوات الحل  :الثالثالسؤال 

 

 :لتكون العبارة صحيحة فيما يلي        في =( أو > أو < )ضع إشارة  -أ

     

    (3  )-5           -4                  (7    )7            -1  

    

    (1 )-7×6          1 ×-4          (4  )-37         37   

 

وكان  ،صباحا   8:15أقلعت طائرة من مطار مسقط الدولي في الساعة  -ب

 الذي استغرقته نلزماما . صباحا   33:35 خرالآ المطارفي  وصولهاتوقيت 

 رحلتها؟  ـيالطائرة ف
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.......................................................................................... 

.......................................................................................... 
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.......................................................................................... 

  
 5/بعتي                                                                                     

 

  

  



(5) 
  الأولالدراسي  الفصل - الثانيالدور       السابع : الصف      الرياضيات :المادة

 م7132/7138لعام الدراسي ا

 

 :الثالثابع السؤال ت

، فما أكبر ناتج W ∋أ ، ب :  حيث  5=  1( + ب × أ ) إذا كان  -ج

 ب؟ + أ   للمقدار
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ريالا  عمانيا ، ودفعت عمولة  41111اشترت فاطمة منزلا  بمبلغ  (3  -د

ة ـه فاطمما المبلغ الكلي الذي دفعت. ريالا   3711لمكتب عقاري مقدارها 

  لشراء المنزل؟
............................................................................................ 
............................................................................................ 

 
ي ـا فـاعهـان ارتفـا كإذ. 311:  3م ـاس رسـم بمقيـة علـرُسمت ساري( 7

 ؟سم، فما ارتفاعها الحقيقي 31سم الر
............................................................................................ 
............................................................................................ 
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 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح



   
 

 

 

 

 

 
 

 السابعامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1037/1038  -هـ   3418/3419للعام الدراسي 

 ولالأالفصل الدراسي  - يالثان الدور

 

 .درجة ( 40 ): الدرجة الكلية                                          الرياضيات :  المـــــــادة

 .فحاتص(  4  )نموذج الإجابة في : تنبيــــــــه

    
 :إجابة السؤال الموضوعي: أولا 

 

 إجابة السؤال الأول                                                                       

 المفردة
البديل 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح
المخرج 

 التعليمي

المستوى 

 المعرفي

 1  ∌ 9 ب 3
31+

13 
 معرفة 3

 تطبيق 3 3 1                                         }31 ، أ  أحد عوامل العدد " ∋أ : أ   { ج 1

 ج 1
1
15

 استدلل 1 18 1 

 تطبيق 1 73 1 8س أ 4

 تطبيق 4 51 1 5 د 5

 1 1 أ 1
53+

17 
 استدلل 8+9

 معرفة 1 95 1 9 ب 7

 قتطبي 4 301 1 13 د 8

  31 المجموع

 1/يتبع

 

 

 

 

 

 



 (أ م  ب ) قياس زاوية القطاع 
^  

 (1 ) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1037/1038  -هـ   3418/3419للعام الدراسي 

 الولالفصل الدراسي  - الثاني الدور

 الرياضيات: المادة 

 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانياا 
           

 1/تبع ي

 

 

 

                    -( ناتدرج)ج  -( درجات 4)ب  -( درجات 1)أ ] درجة (  31) : إجابة السؤال الثاني

                                                          ( [اتدرج 1)د                                                 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

المستوى 

 المعرفي

 أ

3  =}1  ،4  ،1  ،8  ،9 { 3 

11 

+ 

11 

3 

+ 

1 

 1 معرفة
 =}1  ،4  ،1  ،8 { 

3 

1 
=} 9 { 

3 

 ب

3 

 مقدار ما ينفقه سالم خلال شهر

  =
90
360

  ×91 

 .ريالا  14=   

 

 3 

 
 تطبيق 5 19

1 

 =مساحة القطاع الدائري 
                                        

 مساحة الدائرة  ×                             
              110 

 =
60
360

   ×
198
7

  =
1
6

    ×
198
7

  

 

 =
198
42

  =
33
7
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1
2

  

 

3  

 
1
2

 

 

 تطبيق 5 18

  ج

 : من خلال الشكل 

 1= ،  ج   3= ب 

 7=  1+  3= ج + ب   ∴
 

 

 

 

38 
 استدلل 3

1 

1
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1
2

 + 

3 



1
2

 

1
2
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(1) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1037/1038  -هـ   3418/3419للعام الدراسي 

 الولالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 الرياضيات: المادة 

 :      إجابة الأسئلة المقالية: تابع ثانياا 

                                                                  :نيإجابة السؤال الثاتابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
لمخرج ا

 التعليمي

المستوى 

 المعرفي

  د

1  ×3 1
  -  1  (-1   +7  )  ÷5  

 = 1  ×9 -  1  (-1  +7  ) ÷5 

 = 1  ×9 -  1  ×5   ÷5 

  =54 - 35 ÷5 

  =54 -  1 

  =53 

 

 

 

 

 تطبيق 1 71

                    -( ناتدرج)ج  -( درجات 1)ب  -( درجات 4)أ ] درجة (  31) : لثإجابة السؤال الثا

                                                          ( [اتدرج 1)د                                                 

  أ

3)  < 

1)  > 

1)  = 

4)  < 

 

  4  
لكل )

 عبارة
 صحيحة
 (درجة

48 1 

 

 معرفة

 الزمن الذي استغرقته الطائرة في رحلتها  ب

 =33:35- 8:15 

 (دقيقة 40ساعتين و ) 1:40= 

 

1 

3 

 

 

 

 

 تطبيق 30 80

  ج

  1=  ب× أ : من معطيات السؤال 

  لكي نحصل على أكبر ناتج لعملية الجمع 

 .ل بد أن تكون أ ، ب موجبتين 

  3= ، ب  1= أو أ  1= ، ب  3= إما أ 

 1=  3+1= ب + أكبر ناتج للمقدار أ  ∴

 استدلل 5+  4 51 

 4/يتبع                                                                                                                              
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(4) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1037/1038  -هـ   3418/3419للعام الدراسي 

 ي الأولالفصل الدراس - الثانيالدور 

 الرياضيات: المادة 

 

 :ابة الأسئلة المقاليةإج: تابع ثانياا 

 ثالثجابة السؤال الإ: تابع

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

المستوى 

 المعرفي

 3 د

المبلغ الكلي الذي دفعته فاطمة لشراء 

 عمولة المكتب+ مبلغ الشراء =  المنزل

 ريالا  43100=  3100+  40000= 

 

 

 معرفة 1 304

 1 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= مقياس الرسم 

 

1
100

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ=    

 

  300×  30= الطول الحقيقي  ∴

 سم 3000=                         

 متر 30 أو                        
 

 

 تطبيق 3 91

 

 يرُجى مراعاة الحلول الصحيحة الأخرى :ملاحظة 

 نهاية نموذج الإجابة

1
2
 

1
2

 + 

 الرسم الطول في

 الطول الحقيقي الرسم

30 

 الطول الحقيقي


